



А БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ Лисаковская стартовал новый шоу-проект городского центра культуры и спорта под названием «Золотой дуэт-2018». Реакция зрителей позволила уже в день премьеры констатировать: свое продолжение шоу получит и в следующем году.

Авторами задумки провести состязание среди дуэтов старшеклассников стали Татьяна Оловяникова и Евгения Гурина. Они же и украсили своими вокальными выступлениями конкурсное шоу. Завидной в этот вечер была и активность зрителей-болельщиков. Отлично проявили себя на сцене и ведущие мероприятия Инна Шамсутдинова и Мухамед-али Музаравшин.

Для того чтобы заполучить победу, дуэтам предстояло продемонстрировать видеовизитку, интеллектуальные и творческие задатки. А также принять участие в осеннем дефиле. То есть раскрыть все грани своей одаренности.

Судьбу главного приза конкурса - титул «Золотой дуэт-2018» - члены жюри под председательством секретаря

городского маслихата Салтанат Шалдыбаевой определяли закрытым голосованием. И в итоге отдали его действительно ярким ребятам из СШ №3 Айгуль Шильдебаевой и Санжару Сабиржанову (на снимке). Айгуль в городе зна-

из самых ценных для любого из конкурсов призов - зрительских симпатий. Эти ребята удивили в творческом конкурсе. Они выступили в жанре «художественное чтение», исполнив «Балладу о прокурорном вагоне» Александра Кочеткова.

И заставили многих прослезиться.

Самым «Творческим союзом»

конкурса признан яркий дуэт из гимназии. Это утонченная, очаровательная Дарья Федосеева и имеющий титул победителя конкурса «Лучший парень-2018» Жансултан Арбагулов.

В номинации «Позитивный союз» награду получили зажигательные и обаятельные представители СШ №6 кавээнщица, волонтер и просто красавица Екатерина Талиева и гитарист-баскетболист Владислав Дмитриев.

В номинации «На одной волне» победителем стал дуэт из школы №1: Дильназ Баймухамбетова и Даурен Баяшев. Очаровательная Дильназ увлекается вокалом и танцами. Даурен - боксом и информатикой.

Елена СКИБАРДИНА.

Фото автора.

Золотые дуэты



ют как обладательницу титула «Мисс Орда» лисаковского конкурса красоты 2018 года, солистку одного из танцевальных коллективов Тамары Кипарисовой. Крут и Санжар. Он является чемпионом Костанайской области по футболу.

Дуэту из лицея АLINE ФОНГРАД и МИХАИЛУ КОМЕЛЬКОВУ досталось сразу две награды. Это титул от жюри «Единство стиля и таланта», а также один